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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton  Ottawa 

Date     Dimanche 8er novembre 2020 Heure de 
départ 

18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Couvert (Temp : 12 ºC)  Venteux: 15 km/h (Sud-ouest) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 

courses 
10 Courses de 

qualification  
1 BF Inscriptions 

totales  
73/81 

Total des paris 

mutuels 
261 663 $ 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Weber, Michael Frenette, Ben  Platts, Fenton (CAR) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

Bureau :  

• Aucun examen ou autres problèmes ce soir.   

Courses :  

• Clarke Steacy s’est retiré de quatre courses comme conducteur.  

1. Enquête concernant une possible interférence du numéro 2, ABC MUSCLES BOY 
(Marie Claude Auger), sur le numéro, 4 PC HEISENBERG (Stephane Pouliot), dans le 
dernier droit. Après avoir discuté avec les conducteurs et examiné la vidéo, il a été 
déterminé que le n° 2 a fait une sortie et a causé une interférence au n° 4; le n° 2 a 
terminé troisième et s'est classé quatrième (règle 22.09 de la CAJO). 

Vidéo: https://youtu.be/XoaXi6FrKFs  

La conductrice du numéro 2, Ms. Auger a été jugée coupable d’avoir enfreint la règle 
de la CAJO 22.05.01 (a) (aller vers l’extérieur de manière à forcer un cheval à réduire 
son allure). Il reçoit une suspension de conduite de 3 jours, du 10 au 12 novembre 
inclusivement. (Numéro : 1103706). Rien à signaler.   

2. Rien à signaler.  
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3. Le numéro 6, UBER HANOVER (Rodney Lafromboise), a eu de l’équipement brisé (fer) 
avant le poteau de ¼ de mile et a terminé troisième avec un équipement brisé. Rien à 
signaler.  

4. Enquête sur la performance du numéro 3 THE MAGIC OF LIFE (Robbie Robinson), qui 
a fait un bris d’allure avant le départ; après examen, il a été déterminé que le n° 3 
n'avait aucun équipement brisé et se trouvait à l'intérieur du poteau de départ équitable 
lorsque le juge au départ a relâché le peloton; le numéro 3 a reçu un bon départ. Le 
numéro 3 se qualifie pour les bris d’allure (l’entraîneur en a été avisé). Rien à signaler.  

Vidéo: https://youtu.be/xJSkr9HGZ-s  

5. Examen de la performance du numéro 8, LESTENPERCENT (Rodney Lafromboise) 
qui a fait un bris d'allure dans le dernier droit, puis à l'arrivée, et a été dépassé par le 
numéro 2, CHECK THE MAGIC (Ted Mcdonald); Le numéro 8 a terminé septième et a 
été classée huitième, règle 22.27 de l'AGCO (bris d’allure avec chevauchement à 
l'arrivée). Rien à signaler.  

6. Le numéro 9, THE GIRLS OF IMAGE (Ryan Guy), qui a terminé neuvième, a été 
examinée par le vétérinaire de la CAJO après la course et n'a pas eu de problèmes 
médicaux. Rien à signaler.  

7. Rien à signaler.  

8. Rien à signaler.  

9. Rien à signaler.  

10. Rien à signaler.  

Réclamations : 

• Course 7 – Le numéro 4, DARCEE N (1 réclamation) pour 10 000 $, par Gary 
McDonald et Raymond Lavergne (G. McDonald, entraîneur).  

• Course 7 - Le numéro 5, TOO MUCH DUNCAN (1 réclamation) pour 10 000 $ par 
Sylvain Cote (S. Cote).  

 

https://youtu.be/xJSkr9HGZ-s

